
 
 

 
  

 
 
 

 
 

Analiza horoskopa za 6 meseci - 2015/2016 
 
Oktobar 2015. 
Tokom oktobra 2015. dete biti najviše usmereni na polje posla i dešavanja koja uslede na 
tom planu. Prva polovina meseca donosi neke ljubavne dileme ili manje nesporazume sa 
voljenom osobom. Trebalo bi da ste ved u prethodnoj fazi uspeli da stabilizujete neke stvari 
na emotivnom polju, s obzirom na to da Vam je letnji period bio naglašen kroz veoma 
pozitivne aspekte.  
Mogude je da de Vaša svakodnevnica biti nešto više naporna nego u protekloj fazi, pa dete 
samim tim više raditi ali i imati priliku za poboljšanje na finansijskom planu. Tokom ovog 
meseca je veoma važno i da povedete računa o svom zdravlju koje može biti ugroženo zbog 
pada imuniteta.  
 
Novembar 2015. 
Novembar mesec je povoljan za putovanje ukoliko ste tako nešto imali u planu. Može se 
desiti da dosta vremena provedete razmišljajudi o nekoj poseti koju biste trebali da obavite. 
S obzirom na to da se Saturn približava Vašem natalnom Neptunu u ovoj fazi, može se redi 
da dete biti psihički opteredeni i verovatno uplašeni iz određenog razloga. Mogudi su 
problem sa nesanicom, psihom, generalna otežanja na tom planu.  
U ovoj fazi Vam može prijati praktikovanje meditacije ili neke tehnike smirivanja. I dalje ste 
maksimalno posvedeni poslu, razmišljate o mogudnosti za napredovanje i možete imati 
priliku da u nekoj meri svoj poslovni status poboljšate. Imadete priliku za poboljšanje odnosa 
sa nadređenima. Druga polovina meseca Vam donosi nervozu, manje probleme u 
komunikaciji sa porodicom ili rodbinom, kao i eventualne probleme u saobradaju, pa 
obratite pažnju. 
 
Decembar 2015. 
Decembar je u znaku Saturna, donosi nepovoljne okolnosti za bilo kakav nov početak. Vreme 
je da neke stvari jasno definišete i privedete kraju. Sve ono na čemu ste naporno radili sada 
počinje da daje rezultate, znate na čemu ste na svim životnim poljima. Ne biste trebali imati 
vedih problema sa zdravljem, iako je izvestan pad energije naglašen. Mogude je smanjenje 
zarade emotivnog partnera. Ukoliko ste očekivali neki novac od osiguranja, banke ili 
odšetete, neki dugi zprošlosti – sada Vam može biti vraden.  
Mars preko Urana donosi nervozu i prekidanje odnosa sa nekim od prijatelja. Mogude je da 
dete sasvim naglo uvideti da neko iz okruženja kome ste verovali nije imao dobre namere, pa 
se od te osobe distancirate. Moguda je manja svađa ili svojevrstan skandal u javnosti. Nešto 
lošiji odnosi sa osobama suprotnog pola, tenzija koja dolazi preko muškaraca. 
 
 
 
 



 
 

 
  

 
 
 
 
 
Januar 2016. 
Januar i početak nove godine za Vas donose jedan sasvim drugačiji period. Ulazite u godinu 
sudbine, fazu otpladivanja karmičkih dugova koja nede biti jednostavna ali je neizbežna. 
Vreme je i da se neki porodični odnosi poljuljaju ili promene, kako biste jasnije videli pravu 
sliku.  
Na polju finansija ne biste trebali da imate vede probleme, iako su troškovi prilično značajni. 
Povedite računa o odnosu sa majkom, sestrom, tetkom, ženskom stranom familije. Mogude 
je da nedete čuti baš lepe vesti od nekog od njih. Period je predstavljen kao težak jer ste 
zabrinuti za osobu iz porodice za koju ste vezani. Na emotivnom i poslovnom planu ne bi 
trebalo da bude nekih značajnijih promena tokom ovog meseca. 
 
Februar 2016. 
Kako godina odmiče, tokom februara meseca dolazite do otežanih okolnosti. Saturn koji 
kvadrira Vaš natalni Jupiter, može značajno da poremeti situaciju na polju posla ali i 
finansija. Nije sve ispalo onako kako ste se nadali da de biti. Mogude je da de biti uvedene 
neke restrikcije ili de dodi do odlaganja realizacije velikih planova koje ste imali. Otežanja 
koja su mogla da dođu preko porodice se u ovoj fazi nastavljaju. Bidete suočeni sa nekim 
važnim problemima.  
Natalna opozicija Sunca i Meseca koju imate ukazuje na sukobljene principe roditelja ali 
kasnije u Vašem životu i na to da sa svojim bračnim ili emotivnim partnerom imate sasvim 
drugačiji princip funkcionisanja. Saturn koji sada prelazi preko Meseca i pravi opoziciju sa 
Suncem donosi neka važna razrešenja na tim poljima. Zapamtite, sve što se dešava u ovoj 
fazi je vezano za karmu i za događaje koji su na neki način neizbežni. Vaše emocije de se 
značajno menjati, stvari koje su ranije bile važne odjednom gube svoj značaj i okredete se 
nekim drugačijim sistemima vrednosti. 
 
Mart 2015. 
Tokom marta dete obnoviti i regenerisati svoju energiju. Samim početkom meseca dete 
pucati od snage i biti spremni da se suočite sa svim onim što Vam je u prethodnom periodu 
zadavalo glavobolju. Nedete mnogo birati reči, bidete otvoreni i rešeni da sebi neke stvari 
olakšate. Mogude je da de Vam u par navrata jezik biti brži od pameti ali ipak nedete zbog 
toga imati neke velike probleme. Vi ste veoma ozbiljna osoba koja ima jasno zacrtane ciljeve 
u životu, a tokom ove faze dete dopustiti sebi po koji momenat neodgovornog ponašanja.  
Mogude je da dete sklopiti neko zanimljivo prijateljstvo sa mlađom osobom koja nosi 
karakteristike znaka Vodolije. Poželedete da napravite predah od svakodnevnice. Mogude je 
da razmišljate i o promeni posla ili zanimanja, obnavljate neke važne kontakte. Period je jako 
bitan za komunikaciju i rešavanje odnosa lične ali i poslovne prirode. Odluke koje sada 
budete donosili- donedete radi sebe, a ne radi drugih. 
 
 
 


